



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09.08.2018

1443

№ _____

Про встановлення меморіальних
дошок у місті Києві

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 квітня 2014 року № 516 «Про деякі питання встановлення пам'ятних знаків в місті Києві», враховуючи протокол засідання Комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві від 26 червня 2018 року № 16:

1. Встановити меморіальні дошки у місті Києві згідно з додатком до цього розпорядження.
2. Взяти до відома, що витрати, пов'язані із виготовленням та встановленням меморіальних дошок, будуть профінансовані за позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків
голови



Петро ПАНТЕЛЕСВ

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
від 09 серпня 2018 року № 1443

Перелік
меморіальних дощок, що встановлюються у місті Києві

№	Назва	Місце встановлення	Клопотання	Фінансування
1	2	3	4	5
1	Меморіальна дошка з нагоди 100-річчя від дня встановлення дипломатичних відносин між Болгарією та Україною	Фасад будівлі на вул. Архітектора Городецького, 5	Звернення Посольства Республіки Болгарія в Україні та Міністерства закордонних справ України	Позабюджетні кошти, залучені в устанавленому порядку
2	Меморіальна дошка на честь доктора медичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України Мошича Петра Степановича	Фасад будинку на вул. Хрещатик, 15	Звернення Міністерства культури України, Асоціації педіатрів України та професора кафедри дитячої оториноларингології, аудіології і фоніатрії Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П. Л. Шуплика Мошича О. П.	Позабюджетні кошти, залучені в устанавленому порядку

3	Меморіальна дошка на честь українського правознавця, доктора юридичних наук, заслуженого діяча науки і техніки України, криміналіста, професора Сегая Михайла Яковича	Фасад будинку на вул. Інститутській, 27/6	Звернення Київського науково-дослідного інституту судових експертиз	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
4	Меморіальна дошка на честь Героя України, учасника антитерористичної операції, який загинув на сході України, Брановицького Ігоря Євгеновича	Фасад будівлі на вул. Лейпцизькій, 11-а	Звернення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
5	Меморіальна дошка на честь українського письменника та перекладача Гримича Віля Григоровича	Фасад будинку на вул. Олеса Гончара, 52	Звернення Національної спілки письменників України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
6	Меморіальна дошка на честь першого українського космонавта Каденюка Леоніда Костянтиновича	Фасад будинку на бульв. Лесі Українки, 21	Звернення ОСББ «Дипломат-2012»	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
7	Меморіальна дошка на честь почесного майстра спорту, генерал-майора внутрішньої служби, керівника пожежної охорони України Хорошка Миколи Андрійовича	Фасад будівлі на вул. Володимирській, 13	Звернення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку



Директор Департаменту суспільних комунікацій

Марина ХОНДА